
Cronwell Platamon Resort 5*
Opis
LOKACIJA: Resort Cronwell Platamon - porodično letovalište 5 *, smešteno na zlatnoj obali
Egejskog mora u živopisnoj oblasti Platamonas (region Pieria). Od Soluna je udaljen jedno 100 km  a
samo 1,5 km od mesta Platamon. Glavna zgrada modernog dizajna je na šest spratova., Hotelski
kompleks se prostire na  skoro 60.000m2 mediteranskih vrtova. Ovo mesto je jedinstveno: skladna
kombinacija planinskog područja i magične obale, idealno okruženje istorijskim znamenitostima kao
što su Olimp i drevni dvorac iz 12. veka Platamon, pretvaraju uobičajeni hotel na plaži u istorijski
centar! Cronwell Platamon Resort kreiran je specijalno za porodični odmor. Ovde ćete naći idealno
mesto za dečiju zabavu, mir i tišinu za roditelje. Kvalifikovani hotelijeri kompanije Cronwell Hotels &
Resorts podelili su teritoriju u dve zone: za decu i za odrasle. Dečija infrastruktura nalazi se
odvojeno, u prostoru, izolovanom od drugih gostiju. Odrasli mogu uživati u zoni sa sopstvenim
bazenom i barom, SPA centrom, noćnim klubom i tavernom. Zabavni centar i dečiji dvorac Platamon
Palace postaće inovacija letnje sezone. Ne morate unapred razmišljati o organizaciji dečjih slobodnih
aktivnosti - svi će u Cronwell Platamon Resort-u moći da nađu pravu zabavu, a posebno mali gosti!
Jedinstveni park vodene zabave - Splash Park - kreiran je za male goste hotela. Splash Parksa preko
40 vodenih atrakcija - postaće centar radosti za decu i odrasle! SADRŽAJ: Dva otvorena bazena,
dečji bazen, teniski teren, parking, restoran i taverna, dečije igralište, bar na plaži, pozorište za
animaciju, mini klub, stoni tenis, bilijar, mini market, internet ugao,bioskop na otvorenom, sala za
konferencije, spa centar sa saunom, hidromasažom, teretanom, zatvorenim bazenom ... USLUGA:
Usluga u hotelu je ultra all inclusive ( na bazi švedskog stola) SOBE: Sobe sadrže klima uređaj,
telefon, Wi-Fi internet, mini-bar (svakodnevna dopuna), SAT TV , sef, kupatilo, fen, bade mantili i
papuče, set za pripremu kafe/čaja, opremljeni balkon/terasa. Standardna soba bočni pogled more
Veličine  oko 20m2, idealna je za porodice, a sastoji se od jednog prostora s bračnim ili dva odvojena
kreveta i jednog ili dva kauča na razvlačenje. Maksimalan kapacitet: 2-4 osobe (u glavnoj zgradi)
Junior suite Veličine oko 42 m2. Soba se nalazi u glavnoj zgradi. Dve prostorije, dnevni boravak sa
2 kauča/sofe, odvojena spavaća soba sa francuskim ležajem. Mezoneta Veličine 80-90 m2. Luksuzna
dvospratna vila sa pogledom na vrt. Prostrana spavaća soba sa francuskim ležajem, odvojen dnevni
boravak sa kaminom, sofe, sauna, đakuzi, tuš-kabina, 2 toaleta, terasa sa ležaljkama, privatni
travnjak. Suite Veličine oko 50 m2. Nalazi se na 6.spratu. Sastoji se iz dve prostorije . U spavaćoj
sobi je francuski ležaj a u dnevnom boravku kauč/sofa. Website: www.platamon.cronwell.com

Aranžman obuhvata

smeštaj u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge navedene u ugovoru
usluge predstavnika

https://www.platamon.cronwell.com/


 

Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje
individualne troškove putnika
prevoz do odredišta
boravišna taksa u Grčkoj

Način plaćanja

 

Način plaćanja:

Cene u tabelama su izražene u evrima i plaćaju se isključivo u dinarskoj protivvrednosti na dan
uplate po sredjem kursu NBS.

Prilikom rezervacije uplaćuje se 50% deviznog dela aranžmana . Ostatak deviznog dela aranžmana
se uplaćuje najkasnije 20 dana pre početka korišćenja usluga. Troškovi prevoza i međunarodno
zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju 20 dana pre početka korišćenja aranžmana.

Mogućnost plaćanja platnim karticama MASTER, MAESTRO, VISA i DINA.

U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje je prema Članu 35.
Zakona o PDV-u (stav 7).

Napomene

 

Putnici se sami prijavljuju na recepciji i smeštaju u sobu uz vaučer dobijen od
agencije.
O raspodeli soba odlučuje hotelijer na recepciji po dolasku i prijavi gosta na recepciji.
Late arrival (kasni dolazak) je moguć samo uz prethodnu najavu agenciji. Hoteli
čuvaju sobe do 18h po lokalnom vremenu nakon čega imaju pravo da izdaju sobu,
ukoliko drugačije nije najavljeno.
Dress code ( pravila oblačenja ) je obavezan za vreme obroka u svim hotelima od 3* do
5*
Opisi smeštajnih kapaciteta, kao i fotografije su informativnog karaktera. Za
eventualno odstupanje i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata agencija
organizator putovanja ne snosi odgovornost jer to zavisi isključivo od smeštajnih
objekata.
Svi putnici, državljani Republike Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše mogu
putovati u Grčku bez viza u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU.
Putnici koji koriste pasoše izdate od strane drugih zemalja u obavezi su da se sami



informišu o viznom režimu zemlje u koju putuju.

 

 

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travelland Licenca OTP 204/2010. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


